

2025年度 入試ガイドの訂正について

入試ガイドの以下の箇所について誤りがありました。
訂正してお詫び申し上げます。

【該当箇所】

P25 ■選考方法 書類審査の記載内容

【誤】

書類審査（エッセイ、資格・検定取得記入書、志願者評価書（2枚）、調査書）

【正】

書類審査（エッセイ、資格・検定取得記入書、調査書）

なお、本学Webサイト（入試Navi）には、訂正したものを掲載しておりますのでご確認をお願いいたします。
ご不明な点がある場合は入試課までお問い合わせください。

<入試Navi>

玉川大学
入試広報部入試課
TEL.042 (739) 8181

